April 2019

Bitte melden Sie sich für alle Prüfungen an, die Sie absolvieren wollen:

· Studierende, die nach der Prüfungsordnung 2010 immatrikuliert sind, müssen sich für die Modulprüfung und die einzelnen Teile anmelden.

· Auch für das Praxissemester, die Seminararbeit und das Seminar zum SSP melden Sie sich bitte an (beim entsprechenden Prüfer oder der Prüfergruppe).

· Da das Praxissemester von Frau Brunn verbucht wird, ist sie als Prüferin in HIS hinterlegt, nicht der einzelne Betreuer.


· Modul „Management und Schlüsselqualifikation II“: Diese Prüfung besteht aus zwei Teilen mit den Nummern 5031 und 5032. Bitte melden Sie sich für beide Teile in HIS an, wenn Sie das Modul in diesem Semester absolvieren wollen (auch wenn 5031 und 5032 in HIS dem 5. Semester zugerechnet werden). 


· Bitte berücksichtigen Sie, das An- und Abmeldungen im System nur bis sieben Tage vor der Klausur möglich sind. Innerhalb der sieben Tage ist ein folgenloser Rücktritt durch ärztlichen oder betrieblichen Nachweis möglich; dazu wenden Sie sich bitte per E-Mail an Frau Schreiber vom Prüfungsamt. 


[bookmark: _GoBack]Die Anmeldung zu Teilklausuren einer anderen Prüfungsordnung erfolgt mit dem dazu verfügbaren Formular und den dort hinterlegten Regeln. 

Wenn im System eine Prüfung fehlen sollte, melden Sie sich bitte bei Frau Brunn.


