Stand:   20. Dezember 2024 


Bitte melden Sie sich für alle Prüfungen an, die Sie absolvieren wollen:


· Bitte berücksichtigen Sie, dass Anmeldungen für Klausuren in der drei-wöchigen Prüfungszeit (27.1-15.2.2025) im HIS-System nur bis zum 10. Januar 2025 (am Vortag bis 23.59 Uhr) möglich sind. 
· 
· An- und Abmeldungen für Klausuren außerhalb der dreiwöchigen Prüfungszeit sind bis sieben Tage vor der Klausur möglich (am Vortag bis 23.59 Uhr). 

· Für Prüfungen innerhalb der dreiwöchigen, „offiziellen Prüfungszeit“ haben Sie bis zu 2 Wochen vorher Zeit, sich in HIS wieder abzumelden. Danach ist ein folgenloser Rücktritt durch ärztlichen oder betrieblichen Nachweis möglich; dazu wenden Sie sich bitte per E-Mail an Frau Berthold vom Service-Point. 

· Auch für das Praxissemester, die Seminararbeit und das Seminar zum SSP melden Sie sich bitte an (beim entsprechenden Prüfer oder der Prüfergruppe). Da das Praxissemester von Frau Brunn verbucht wird, ist sie als Prüferin in HIS hinterlegt, nicht der einzelne Betreuer.
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Wenn im System eine Prüfung fehlen sollte, melden Sie sich bitte umgehend bei Frau Brunn (spätestens bis 5.1.2025).




