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Hinweise zu den Modulen in den höheren Semestern (Prüfungsordnung 2017)

Management und Schlüsselqualifikation III (Wissenschaftliches Arbeiten)
Die Veranstaltung ist für das siebente Semester vorgesehen – aber kapazitäts-bedingt leider weggefallen.  
Sie können freiwillig dazu eine Hausarbeit bei Herrn Heckel schreiben. Ansonsten bekommen Sie die fehlenden 5 Credits zum Modul „Seminar zum SSP“ zugerechnet, welches dann 10 Credits umfasst.  

Das notwendige Wissen können Sie sich folgendermaßen aneignen: 

· Nutzen Sie bitte den Leitfaden von Herrn Prof. Hagenloch: „Die Seminar- und Bachelorarbeit im Studium der Wirtschaftswissenschaften“. 
· Sie können auch die Veranstaltung des ersten Semesters bei Herrn Heckel besuchen – oder mit ihm einen anderen Termin für eine Beratung/ein Seminar abstimmen. 
· Auch bietet die Home Akademie Kurse zu diesem Thema an. 

Seminar zum SSP
Die Angebote hierzu finden Sie in den Stundenplänen des achten und neunten Semesters.

Praxissemester
Das Praxissemester erbringen Sie durch Ihre Berufstätigkeit parallel zum Studium. Es ist aber eine Belegarbeit/eine mündliche Prüfung in Vortragsform oder ähnliches abzuleisten. Gegenstand des Praxisberichts ist die Themati-sierung einer betriebswirtschaftlichen Fragestellung oder Problemstellung aus dem Unternehmen mit dem das Beschäftigungsverhältnis geschlossen ist.
Den Betreuer/die Betreuerin kontaktieren Sie bitte selbstständig.     

 
Seminararbeit 
Diese Arbeit steht nicht unbedingt im Zusammenhang mit Ihrem Studien- schwerpunkt. Sie können sich also auch einem Thema einer der beiden anderen Fachgruppen widmen. Den Betreuer/die Betreuerin kontaktieren Sie bitte selbst. 
